

未写完作业被训,8岁女孩离家出走 她反复坐一辆19路公交车,司机王晓彬发现这一异常并报警

本报威海8月9日讯(记者孙丽娟 通讯员 左晓鹏) 因未完成爸爸布置的当天作业被批评,高区一8岁女孩负气离家坐上一辆19路公交车,一直不下车的她引起司机王晓彬注意。王晓彬报警后,边防民警妥善安置好女孩,把她交到家人手中。

8日晚,19路公交车司机王晓彬驾车从高区驶往环翠区方向,途中,一名八九岁的小女孩独自上了车。车到终点,小女孩没有下车,又跟车返回,到了高区终点站,她还是不下车。王晓彬发现了这一异常,尝试和小女孩交谈,但她不说话,也不肯下车。

已是晚上9点多,王晓彬担心孩子的安全,报警求助。涝台边防派出所民警赶到,小女孩自称小玉(化名),今年8周岁,是二年级学生,再不透露任何信息。交流中,民警得知小玉没吃晚饭,看上去神态疲惫,就帮她买来面条、饮料。倔强的玉始终不

愿说出父母的姓名、联系方式,但经过半个多小时沟通,小玉逐渐放下戒备,向民警说出了缘由。

当日17时许,小玉因未完成父亲布置的当日暑假作业,被父亲教育了一顿并被关在门外。小玉感觉委屈,就坐公交车准备去表哥家,但不认

路,也不知道往哪走,最终坐错了车。

正当民警多方调查小玉亲人的联系方式时,22时许,市公安局110指挥中心发来指令:有人报警,其女儿小玉离家出走,至今未归。民警立马联系了小玉的家人,让他们到派出所接孩子。

“喝啤酒的”帮“喝白酒的”代驾

女司机被罚1000元、记12分并暂扣驾驶证6个月

本报威海8月9日讯(记者孙丽娟 通讯员 宫文灵 刘延泉) 明明自己也喝了酒,“女汉子”宋女士却认为两位男士朋友酒后开车不安全,自己抢下了方向盘。因酒后驾车,宋女士被吊扣机动车驾驶证6个月、记12分、罚款1000元。

今年6月底,天津的宋女士到乳山银滩度假,在租住的小区认识了同来银滩度假的叶先

生、李先生,三人经常一起结伴游玩。8月8日中午,叶先生驾驶自己的小轿车,载着宋女士、李先生到海阳所赶集购物,中午在海阳所镇驻地一饭店吃饭。期间,两位男士各喝了半斤多白酒,宋女士也喝了两瓶啤酒。

吃完饭离开,宋女士觉得两位男士喝酒较多,驾车不安全,自己只喝了两瓶啤酒且是女士,“交警应该不会检查”,

让两人坐后座,自己驾车返回。刚出饭店不远,在乳山市海小线遇到正在开展酒后专项整治的乳山交警。现场呼气检测,宋女士体内酒精含量为39mg/100ml,属于酒后驾驶机动车。

根据交通法律法规,酒后驾驶机动车将被罚1000元、记12分并暂扣驾驶证6个月。得知处罚结果,宋女士后悔不已。

天网管用,一辆“满身病”车路上被锁定

司机辩称,这辆车主要在工地上用,临时用来“送礼”才上路

本报威海8月9日讯(记者陶相银 通讯员 王远征) 8日上午,一辆脱审轿车在机场路行驶时,被智能交通管理系统发现。交警设卡拦下车,发现这辆车没有按时年检、无保险、挪用他车标志、非法改装、多条违法行为未处理,司机从某也是无证驾驶且没带行驶证。

8日上午9时30分,威海市智能交通管理服务向交警五大队发出报警:一辆正在机场路行驶的蓝色别克轿车脱审。交警立即在富电灯岗设卡拦停该车。车一停,交警就发现司机从某没系安全带、穿拖鞋。

从某自称没带驾驶证,行驶证,从某和车被带到交警五大

队。进一步检查,从某和这辆脱审车的违法行为被一一查出。

从某从未考取驾驶证。这辆别克轿车去年11月份年检到期,交强险去年9月到期,但车前挡风玻璃上竟粘有年检、保险标志,一查全是挪用他车的。在轿车后备厢,交警还发现了一个液化气罐,原来这车做过“油改气”改装,但这个改装未到车管所备案,属于非法改装。此外,这辆别克车还有大量交通违法行为记录未处理。

从某辩解,自己也不知道这辆车有多少违法记录,因为这是“顶账车”,到他手才两三个月。从某称,这辆车平时在工地上用,很少上路,这次去

“送礼”才不得不上路行驶。

这一案件中,从某存在无证驾驶、车辆未年检、无交强险、挪用他车年检标志、挪用他车保险标志、非法改装、未带行驶证、多条交通违法行为记录未处理等8项交通违法行为,他面临行政拘留、罚款罚。

威海市智能交通管理服务系统二期项目于去年11月全部建成并启用,这套系统有一套缉查布控系统,如果路面行驶的车辆存在伪造号牌、套牌、变更车体颜色、脱审或闯红灯、超速等违法行为,会被系统立即锁定并向路面执勤民警发出报警。

去年醉驾被销证,今年还敢醉驾

一见交警检查,吓得他光脚两次逃窜

本报威海8月9日讯(记者孙丽娟 通讯员 宫文灵 韩春宝) 王某去年醉驾被乳山交警查获,驾驶证被吊销,日前王某再次醉驾上路,看到警车后,他两次光着脚逃跑,这次又被刑拘。

4日中午,乳山交警错时执法。13时许,一辆济南牌照

的灰色越野车顺育行线由西向东行驶至诸往红绿灯西路段,看到前有警车时,司机突然弃车,光着脚拼命逃跑。交警追赶抓住司机,发现竟是“熟人”王某。王某于去年因醉驾被处理过。

执勤交警让王某上车接受呼气检测,王某提出车上吹气

“使不上劲”,要求下车吹。交警一打开车门,王某撒腿就跑,交警追赶再次将其抓住。经检测,王某呼出气体中酒精含量为132.2mg/100ml,已达到醉驾标准。

王某供认,自己中午在家喝了酒,没想到有客人突然要来,他不得不驾车去接人。

招就业困难人员,企业可申领补贴

起止时间为8月15日-10月20日

本报威海8月9日讯(记者孙丽娟 通讯员 牛振) 15日起,威海市2017年度用人单位招用就业困难人员社会保险补贴和岗位补贴申报受理全面展开,符合条件的用人单位抓紧准备申报。

本年度补贴申报起止时间为8月15日-10月20日。在规定时间内,符合条件的用人单位要持申报材料提出申请,所有申报材料需提供原件和A4复印件,且所有复印材料都盖单位公章。

其中,企业需要提供的具

体申报材料如下:《社会保险补贴和岗位补贴申请表》、《用人单位招用就业困难人员花名册》和《用人单位招用就业困难人员申请社会保险补贴和岗位补贴承诺书》;职工缴纳养老保险费凭证;工资表(3个月以上,已享受补贴企业需提供上年度末月工资表)以及相对应月份银行代发工资“银行回单及发放明细”;企业《营业执照(副本)》和《银行开户许可证》;《企业职工流动登记表》(二次就业者需提供《招用人员登记表》);被招用人员《劳动合同》;

被招用人员的《就业创业证》、身份证。

市直企业的申报表格可在市人力资源和社会保障局网站下载。各区市申报材料,可直接咨询相关公共就业服务机构,咨询电话:

市直:5190912
环翠区:5223256
文登区:8251232
荣成市:7575257
乳山市:6282352
高区:5626012
经区:5982120
临港区:5581881



老汉半夜上山抓“大头黄”

迷路后上高速晃手电筒

本报威海8月9日讯(记者陶相银 通讯员 张大伟) 7日夜,乳山一老汉上山为孙子抓“大头黄”,迷失方向后上了高速公路,被夜巡高速交警发现,民警把他送下高速公路并联系了家人。

7日20时许,乳山高速交警驱车巡逻威海高速公路,行至徐家镇路段,发现前方路边有一束灯光摇摆,过往车辆纷纷避让。交警查看发现是一老汉正在应急车道内步行,他一手攥着手电筒,一手拄着长棍,手电

筒灯光晃动,行经车辆不得不紧急变道避让,险象环生。

询问中,老汉说“迷路了”。原来,他的外孙刚从国外回来,为了给外孙尝鲜,老汉当晚上山抓一种叫“大头黄”的虫子做给外孙吃。虫子没抓多少,自己却迷路了路。他索性爬上高速公路,在应急车道内走,原本应该向北走,他却向南走。

交警让老汉上警车把他载到附近收费站,并联系了他的家人,家人赶到将老汉接回家。

高区国税助减税政策落实

本报8月9日讯(通讯员李颖) 为贯彻落实国务院推出的六项减税政策,激发企业活力,高区国税局推出“培训+服务”系列举措,助力减税政策有效落地。

为此,高区国税局开展

纳税人培训,税务干部上街头活动。税务干部对政策适用、发票开具及申报填写变化等环节进行了详细的讲解,并对纳税人可能存在的开具不规范、填报不准确、享受政策不到位等问题着重强调。

威海供电获“互联网+”服务奖项

本报8月9日讯(通讯员乔学明 张晓军) 日前,省供电公司2017年“互联网+”电子渠道运营知识与功能技能竞赛在国网技术学院泰山校区举办,全省18支供电系统代表队共计85人参加比赛。

经过为期三天的激烈角逐,威海供电公司代表队喜获团体三等奖,两个现场竞技展示项目被评为优秀奖,其中《电e居,你用了吗?》、《营业厅服务音视频大数据分析》分别获得优秀产品设计奖和主题分析奖。

速读

近日,前进社区20名残疾人到东北村社区卫生服务站签订“残疾人家庭责任医生签约服务协议”。签约后,家庭医生可为残疾人提供免费康复咨询及康复用药指导,免费提供个性化健康康复上门,提供优先医生门诊、住院随访等基本医疗和精准康复等服务。

记者 陈乃彰

拍卖公告

受委托,定于2017年8月18日上午10时在中国拍卖行业协会网络拍卖平台拍卖机动车和挖掘机。

标的展示自公告之日起于标的所在地展示。欲参加竞买者,请于拍卖前一天16时前交纳竞买保证金并持有效证件到我公司办理竞买手续,逾期不予办理。

地址:威海市文化中路80号高创大楼
电话:0631-5287975 13863117377

威海中地拍卖有限公司
2017年8月10日